

ЗНАЙ НАШИХ!

## Грациозный успех

**Витебская студентка Снежана Михейцева завоевала титул «Первая вице-королева» XXVI Международного межвузовского конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна – 2017».**

За главную корону в финале, который состоялся в Ставрополе, боролись 9 участниц из Беларуси, России, Туркменистана и Армении. Грации продемонстрировали вечерние наряды и национальные костюмы, а также свои творческие номера. Нашу страну на престижном конкурсе представляли три девушки, две из них

из Витебской области. В итоге победительницей стала Диляра Ялалтынова из России. И лишь немного уступила ей наша землячка – Снежана Михейцева из Витебского государственного технологического университета, получив титул «Первая вице-королева». Еще одна придвинская красавица из Полоцко-

го госуниверситета Кристина Никифорова стала обладательницей титула «Королева «Грация».

После возвращения из Ставрополя Снежана Михейцева придет в гости в редакцию «Витебских вестей», материал читайте в одном из ближайших номеров «ВВ».

**Наталья КАМЛЁВА.**

**Фото из открытых источников.**

